Cau 1: Cac nghiém thudc khoang (O;g) ciia phwong trinh sin® x.cos 3x +cos® x.sin 3x =§ la:

Ly B. T c. =25 D. X2,
12 12 8 8 24 24 6 6
Cau 2: Nghiém cua phwong trinh  sinx=-1 la:
x=—2 tkz. B. X=Kkr. x=-2+k2r. x=3—”+k7z.
A. 2 C. 2 D. 2
Cau 3: Phwrong trinh sin* x—sin4(x+gj =4sin§cos§cosx c6 nghiém la:
A x=3T k. B. x=" 4 kn. Cox=T kX, D. x=T kX,
12 4 16 2 8 2
Cau 4: Phwong trinh sin?x + sin22x = sin23x + sinZ4x twong dwong v&i phwong trinh nao sau day?
A. €C0SXx.c0s2x.sin3x=0. B. cosx.sin2x.sin5x=0.
C. cosx.cos2x.cos3x =0. D. sinx.cos2x.sin5x =0.
Cau 5: Phwong trinh: Sin(z?X—GOOJ =0 c6 nhghiém la:
x=2 k3—7z x=2+kr. c. X=Kkr. x=i5—ﬁ+k3—ﬁ.
A 2 2 B. 3 D. 2 2
Cau 6: Phwong trinh 8cosx =_£+L c6 nghiém la:
sinx  cosx
X=—+k= X=—+kl x=" kX X=_+kZ
Al 12 2 B.| 1 2 c| 8 2 p.| 2 2,
X == +kn X=ﬂ+k7'c X ==+ kn X:E+kn
3 3 6 3
Cau 7: Tim m dé pt 2sin2x + m.sin2x = 2m v6 nghiém:
Osmsf. B.m<0;mzﬂ. C.0<m<i. mSO;mZﬂ.
A. 3 3 3 D. 3
Cau 8: Chu ky cia ham s6 y = tanx la:
A. kz, ke B. 27. z D. 7.
c. 4

Cau 9: Xac dinh m dé phwong trinh (3cosx - 2)(2cosx + 3m - 1) = 0 (1) c6 dung 3 nghiém phén biét

XE(O;S—ﬂJ.
2

1 m<— 1
A. —<m<l. B. m<-1. C. 3. D. —<m<1.
3 3
m>1
Cau 10: Nghiém cua pt 2.cos2x=-2 la:
A X=7m+k2rx. x=21k2r. c. Xx=k2r. x=24Kr.
B. 2 D. 2
Cau 11: Tap xac dinh cilaham s6 y = ; la
sin X —Cos X
7T 7T
A, X=K2r. B. X#Kkr. X#—+Kr. X#—+Kr.
c 4 D.
Cau 12: Phuong trinh cos2?x + cos22x + c0s23x + cos?4x = 2 twong dwong v&i phwong trinh nao sau day?
A.sinx.sin2x.sin4x=0. B. COSX.C0s2X.c0os4x=0.
C. cosx.co0s2x.cos5x =0. D. sin x.sin 2x.sin5x = 0.

Cau 13: Gia tri nho nhat va gia tri 1én nhit cia ham s6 y = 4+/sin x+3 -1 lan lwot la:
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A W2 vas. g V2vaz2. c MN2-1va7. D, 2Va 4.

Cau 14: Phuong trinh lwong gidc: 2cosx+ J2=0co nghiém la:

x=%+k27r x:ST”+k27r x:3—”+k27z x=21k2r
x=—" +Kk2r x=_5—7[+k27r x=_3—”+k27z x:3—7[+k27r
A. 4 B. 4 cL 4 D. 4
Cau 15: Phuong trinh : cos Xx—m =0 v6 nghiém khi m la:
‘m<-1
A Mm<-1. B. m>1. . p. - 1<m<1.
C. _m>1

A Sl V2 Y Ne N as 17 Ne 2 1N T\ N
Cau 16: Gia tri nhd nhat va gia tri 1én nhat cia ham sé y =7 —2cos(x + Z) lan lwot la:

A —2Va 2. B oVvao. c.—2vart. p 4vart.
Cau 17: Ham s6 nao sau diy 1a ham s6 chan trén R?
A y= tan )Z . B.y = x.cos2x. C.y = (x%+ 1).sinx. D.y= COS); .
1+x 1+x

Cau 18: Phuong trinh sinx +cosx =1—%sin 2x c6 nghiém la:

T X=E+kE X=E+th
A | X=prkem B.| 6 2 c| & D, | X=gtkm
X = k2m x=kZ x=k= X =k
4 2
Cau 19: Gia tri nho nhat va gia tri 1én nhit cia ham s6 y =3sin2x—5 lan lwot la:
A —8va-2. B —ovaz2. c. —5vas. p. 2vas.
Cau 20: Nghiém dac biét nao sau day la sai
A SiInX=0<x=kr. B. Sinx=0< x=Kk2r.
sinx=1e x=2+k2r. sinx=-1e x=-2+1k2r.
C. 2 D. 2
Cau 21: Nghiém ca pt sinx - +/3 cosx =0 1a:
x="yk2r. x=" +kr. x=" +kr. x="4kor.
A. 3 B. 6 c. 3 D. 6

! X
Cau 22: Xac dinh m dé phwong trinh (2m - 1).tan§ +m =0 co nghiém x (% ; 7[)

1

m<-—— m>0
A —l<m<i, <72 C. . p.lem<l,
4 m< -1 3 2
m>1
B.
Cau 23: Phwong trinh: sin3x(cosx—2sin3x)+cos3x(1+sinx—2cos3x) =0 c6 nghiém la:
A x=24kI, B. V6 nghiém. C. x=Z+k2n. D. x=Z+4kn.
42 3 2
Cau 24: Tap xac dinh ctia ham s8 y =cos+/x 1a
A.[0; +o). B. R. c. R\{o}. D. (0; +).
tan x

Cau 25: Tap xac dinh ctiaham s6 y = la:

cosx—1
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x#Z +kr X %Jr kz
x:%+k27z. B. X#k2r. 2 . :
A. c. \x#k2z x#Z ik
) D.
Cau 26: Tap xac dinh ciaham sd y = cotx la:
COS X
X="Zikr. x#kZ. c. x=kar. D X=kr.
A 2 B.
A \ H 57.[ 1 7 . LAY
Cau 27: Phuong trinh SIN ?COS X | = 5 Comay ho nghiém?
A. 3 ho nghiém. B. 4 ho nghiém. C. 2 ho nghiém. D. 1 ho nghiém.
Cau 28: Nghiém ctia phwong trinh cosx = % la:
x=+2 +k2r. x=+" +kr. x=+2 +k2r. x=+2 +k2r.
A. 2 B. 4 C. 3 D.
Cau 29: Gia tri nhé nhat va gia tri Ién nhit cia ham s6 y =3sin2x—5 lan lwot la:
A —OVaz2. B. 2vas. c. —8va-2. p. —ova3.
Cau 30: Didu kién xac dinh cia ham s8 y = tan (Zx - %) 1a
S5z St & T kr V4
X#—+Kkr. X#—+k—. X#—+—. X#—+Kkr.
A. 12 B. 12 2 C. 6 2 D.
Cau 31: Phwong trinh lwong giac CosX—V3sinX =0 cé nghiémla:
sinx—=
2
x=2+k2r x=7—”+k2;z x=2 tkr
A. V06 nghiém. B. 6 . C. 6 . D.
Cau 32: Phuwong trinh lwong giac: cos® x+2cosx—3=0 c6 nghiém la:
A. V6 nghiém. B. X=k2r. c. x=0. x=%+k27z.
D.
Cau 33: Phuong trinh : cos® 2x +€0s 2x —% =0 c6é nghiém la:
x=+Z+k2r. X:J_rz—ﬂ+k7z. x=+2Z tkz. x=+Z tkr.
A. 6 B. 3 C. 6 D. 3
Cau 34: Phuong trinh: 3(sinx + cosx) - sin2x - 1 = 0 c6 nghiém la:
2r Vd Vs Va
A. X=—+Kr. B. x=—+kr. C.x==+kr. D. x=——+kr.
3 3 6 4
Cau 35: Phuwong trinh 6sin? x +7+/3sin2x —8cos? x =6 ¢4 cac nghiém la:
X =L +kn X =+ kn x=3—n+kn X ==t kn
Al 8 B.| 2 . c| * . D.| *4
X =2 +kn X =24+ kn X:E+kn X ==+ kn
12 6 3 3
Cau 36: SO nghiém ctia phwong trinh : sin (X+%j =1voi 7<x<3r la:
A. 2. B. 0. C.3. D. 1.

Cau 37: Giai phwong trinh : tan® x =3 c6 nghiém la:
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x=2tkr. B. v0 nghiém. x=+2tkr. D.i%+k7r.

A 6 C.
Cau 38: Chu ki ctia ham s6 y = cos* x + sin“x la:
AT=Z, B.T=4r. C.T=27. D.T=Z,
2 4
Cau 39: Phwong trinh: 48- 14 ———(1+cot2x.cotx)=0 c6 cac nghiém la:
cos’x sin®x
A x=2+kZ, B. x=Z+kZ, C. x=2+kZ, D. x="+kZ,
12 4 8 4 16 4 4 4
Cau 40: Nghiém cta phwong trinh : sinx+cosx=11a:
x="1+k2zx x=k27z
B. X=Kk2r. x=2+k2r. P :
T C. 4 X=—=+k2r
X=——+k27 D 2
A. )
Cau 41: Nghiém cua pt sin2x = -sinx + 2 la:
A. X=Kkr. x=24kr. x=2+k2r. x=—2+k2z.
B. 2 c 2 D. 2
A \ ~ A 28” . m_l Y A A . N ~ .
Cau 42: Tim m dé diém A 3 nam trén do thi ham soé y = cos*x + sin*x:
Am= -2 B.m= 6. Cm= -4, D.m= 3.
Cau 43: Phuong trinh lwong giac: J3.tanx—-3=0 c6 nghiém la:
x="tkr. x=-24k2r. x=2tkr. x=—2 tkr.
A3 B. 3 c. 6 D.
Cau 44:Tim X e (0 : %) thoda man phwong trinh cos5x . sin4x = cos3x . sin2x
A LT IE B.Z. % z .3, 5% z.z
12'12712° "6'8° 114714714 D. 410
Cau 45: Gidi phuwong trinh lwong giac: ZCosg +/3=0 cb nghiém la
x:J_rS—”+k27z. x:J_rS—”+k47z. x:J_rS—ﬁ+k47r. x=i5—ﬁ+k27z.
A. 6 B. 6 C. 3 D. 3
Cau 46: Phuong trinh lwong giac: 2cot x—+/3=0 cb nghiém la:
X=%+ k27
X =£+ k. .
A. X=—2 +k2r
B.
x:arccot£+k7z. X="Z k.
C. 2 D. 3
Cau 47: Phuong trinh nao sau day vo nghiém
A.tanx+3=0. B.3sinx-2=0.
C.2cos?x - cosx- 1=0. D.sinx+3=0.
Cau 48: Nghiém cua pt sin2x=1 la
A X=m+k2r. B. Xx=Kk27. C. x=2+k2r. x=24kr.
2 D. 2
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tan x

Cau 49: biéu kién xac dinh cia hams6 y = la:
cosx—1
T
x¢§+k7z . w2 E ko
B. X#k2r. x:§+k27r. 2 :
x# L 4k C. D X#k2x

A.

Cau 50: Bé phwong trinh: 4sin(x+gj.cos(x—gj:a2+J§sin 2x —cos2x ¢ nghiém, tham s6 a phai thoa diéu

Kién:
A. -1<a<l. B. 2<ax<2. C. —%sas%. D. 3<a<3.
Cau 51: Phwong trinh lwong gidc: cos3x =c0s12° ¢4 nghiém la:
x=+2 +k27. x=Z K27 x=+ X K27 _ZE km
A. 15 B. 45 3 C. 45 3 D. 45 3
Cau 52: Phuwong trinh: cos® 2x + cos 2X—% =0 c6 nghiém la:
x=+2Z+k2r. X=i2—”+k7r. X=+2Ztkr. X=+2+kr.
A. 6 B. 3 C. 3 D.

Cau 53: Gia tri nho nhat va gia tri 1én nhit cia ham s6 y =7 —2cos(x + %) lan lwot la:
A DVao. B, —2va 2. c.—2vart. p 4va’t.
Cau 54: Phuong trinh: sin* x +sin* (x +g]+sin4 (x —%) :% c6 nghiém la:

A x=Z4kZ, B. x=Z+kZ, C. x=Z1kn. D. X=n+k2m.
4 2 8 4 2 '

Cau 55: Nghiém cta phwong trinh 2sin(4x —%) -1=0 la:

x:k27r;x:£+k27r. x:z+kz;x:7—ﬂ+kz.
A. 2 B. 8 2 24 2
C x=km;x=nr+k2r. x=;r+k27z;x:k£.
' D. 2
Cau 56: Phuong trinh nao sau day vo nghiém:
A.3sinx-2=0. B. 2cos” Xx—cosx—1=0.
C.tanx+3=0. D.sinx+3=0.
Cau 57: Nghiém cta phwong trinh: sin x + cos x =1 la:
X=£+ k27z X=Kk27r
4 T
. X==+k2r. P . D. X=Kk2r.
/4 B. X=—=+k2r
X=——+k27 C 2
A. 4 '
Cau 58: SO nghiém cta phwong trinh: Sin(XJr%j =1voi 7 <X<5r la:
A. 2. B. 1. C. 0. D. 3.
Cau 59: : Khang dinh nao sau day la ding:
Vs T
cosx#lo X# —+kr. cosx#0< x#—+Kkr.
A. 2 B. 2
cosx¢0<:>x¢%+k27r. D. cosx#-1<= x=Kk2r.
C.
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Cau 60: Ham s6 nao sau day la ham s6 1é trén tap xac dinh cia n6?

. A2
Ay-= Cosx2 _ B.y— Sln-X . Cy= tar_lx2 . D.y= sin“x
X+ X 1-sinx 1+sin”x 1+cosx
Cau 61: Phuong trinh 2sin? x ++/3sin2x =3 c6 nghiém la:
A. x=Z1kr. B.X=E+kn. C.x=4—;+kn. D.x=5§+kn.
Cau 62: Phuong trinh lwong giac: cos x—~/3sinx=0 c6 nghiém la:
x="ykr. x="1k2r. x=-24k2r. D. V6 nghiém.
A 2 B. 6 C.
Cau 63: Xac dinh m dé phwong trinh m.cos2x - m.sin2x - sinZx + 2 = 0 ¢6 nghiém
m<-1 m< -2 1 3
A —3<m<1. B. . C. . D.——<m<—.
m>2 m=0 2 2
Cau 64: Phuong trinh tan>§ = 1cot[x+£j c6 nghiém la:
l1-tan“x 2 4
A x=Z4kI, B. x =2 tkn. C. x=C+kZ, D. x=—+kZ.
8 4 3 6 2 12 3
Cau 65: Nghiém dwong bé nhit clia phwong trinh : 2sin® x+5sinx—-3=0 1a:
V4 o T 3
X==. X=—. X==. X=—.
A 6 B. 6 c 2 D. 2
Cau 66: Phuong trinh sin3x —4sinx.cos2x =0 c¢6 cac nghiém la:
X =Kk2m X =Kkn x=kZX X:kﬁ
A. . B . C. 2 3
X=x—+nNn X=x—+nNn T 2n
3 6 X=%t—+nNn X=t—+nn
4 D. 3
Cau 67: Ham s6 y = 1 + sinZx c6 chu ki la:
AT=r. B.T=%. C.T=4r. D.T=27
Cau 68: Phuong trinh lwong giac: 2cot Xx—+/3=0 cb nghiém la:
x:%+ k27x
X :%+ k.
A. x="" 1k2zx
B.
x \3
X=—+kr. X=arccot—+kr.
c. 6 D. 2
Ciu 69: Diéu kién dé phwong trinh 3sin x+mcosXx =5 v6 nghiém la
m=-—4 4<m<4 m>4 m<—4
: —4 < . : <-4,
ML >4 B. C. D.
Cau 70: Phuong trinh cosz[x+gj+4cos(g—x] =g c6 nghiém la:
X=-"tk2n X =~ 1+ k2 x=-C1k2n X =2 ik2n
A. 6 . B. g . C. 53 . p.| 3
X =Z+k2n X =" 1 k2n X=X 1 k2n x =L +k2n
2 2 6 4

Cau 71: Gia tri lén nhat ctia ham s6 y =1-2cos x —cos’ X 1a:
A. 0. B. O. C. 2. D. 3.

Cau 72: Nghiém dac biét nao sau day la sai

Website: https://toanmath.com -

Trang 6/22



sinx:—1<:>x:—2+k27r. sinx:lcx:%+k27r.

A. B.
c. Sinx=0& x=k2r. D.SiINX=0<x=kz.
Cau 73: V¢i gia tri nao ctia m thi phwong trinh cos2x - (2m + 1)cosx + m + 1 = 0 c6 nghiém x (%%) ?

A.%<m£l. B. —1<m<0. C.0<m<L. D.—1Sm§%.

Cau 74: GTNN va GTLN cta ham s6 y = 5cos2x - 12sin2x + 4 bang:
A.4va15. B.-10va 14. C.-4vas. D.-9va17.

Cau 75: Phwong trinh sin8x —cos6x = +/3(sin6x +cos8x) ¢6 cac ho nghiém la:

X =L+ kn X =2 +kn X ==+ kn X == 4k
3 4 C 5 D 8
X:E+k£ X:£+k£ X:E+k£ X:E+k£
A 6 2 B L0 12 7 72 9 '3
Cau 76: Xac dinh m d€ ham s6 y = (2m - 1)cosx + (2m + 1)sinx la ham s6 1é trén R?
1 1 1 1
A m=z—, B.m=x—. C.m=—. D.m=—-.
2 2 2 2
CAu 77: Phwong trinh: 3sin3x++/3sin9x =1+4sin®3x c6 cac nghiém la:
x=—£+k2—7c x=—£+k2—7c x=—l+k2—7E x=—£+kﬁ
A. 9 9 . B. 6 9, C. 4 9 D. 12 9.
n | 2n n | 2n T 2n n |, 2n
X=—+k— X=—+k— X=—+k— X=—+k—
9 9 L 6 9 18 9 12 9

Cau 78: Phuong trinh sin2x - (1 + J3 ). sinx. cosx + J3coszx=0 c6 nghiém la:

x=2 +k2r x=2 rkr x=2" tkr x=2 4k2r
4 4 4 4
x=" +kx x=2" k2 x=" 1 kz x=2" 1 k2z
AL 3 B.L 3 cLt 3 D.L
Cau 79: Nghiém cta pt cotgx + /3 =0 1
x=—2 1kr. x=—2 1kr. x=21+k2r. x=" 1kr.
A. 6 B. 3 c 3 D.
Cau 80: Nghiém ctia phwong trinh lwong gidc: cos® x—cosx =0 thda diéu kién 0< x < 7 1a:
—r 7T
X=—. B.x=0. C.X=rx. X=—.
A. 2 D. 2
Cau 81: Phuong trinh lwong giac: 2c0sX++/2=0 c6 nghiém la:
x:3—7z+k27z x=21k2r x=2Z+k2x x:5—”+k27r
4 4 4 4
x=F 1 k2x x="2 k2r = sk2r x=F i k2r
A. 4 B. 4 C. 4 D. 4
Cau 82: Tap xac dinh clia ham s6 y =tan2x la
7 kx -7 krx Via Vd
X#—=+—. X#—+—. X#—=+Kkrx. X#—+kr.
A 4 2 B. 4 2 c. 2 D. 4
Cau 83: Phuong trinh 2tanx +cot2x = 2sin 2x + 52 c6 nghiém la:
InZX
A x=+t1+kE, B. x=+=+kn. C. x=+Ztkn. D. x=+"+kn.
12 2 3 9 6

Cau 84: Phuong trinh sin®x+cos®x = 2(sin5 X +cos® x) c6 nghiém la:

Website: https://toanmath.com - Trang 7/22



A x=Z4kE, B. x=24+kZ. C.x=2+kZ. D. x=24kZ,
6 2 4 2 8 4 3 2
Cau 85: Nghiém ctia phwong trinh cos?x + cosx = 0 thoa diéu kién: % <X < 37”
x="2. x:—3—”. C. X=rx. D.x=3—”.
A. 3 B. 2 2
Cau 86: Ham s6 nao sau day c6 d6 thi nhan Oy lam truc d6i xirng?
A.y = (x3 + x).tanx. B.y = (x2 + 1)sinx. C.y =(2x + 1)cosx. D.y= |X|.C0t2x.

Cau 87: Phwong trinh sin® x +cos® x =% c6 nghiém la:

A x=+Z4+kZ, X=t—+k=. C. x=+Z4kZ, D. x=+24+kZ,
4772 B. 32 5 2 6 2

Cau 88: P& phuwong trinh: 2% 1 2% = m ¢6 nghiém, thi cac gi4 tri cAn tim cta tham s6 m la:
A J2<m<22. B. 3<m<4. C. 2J2<m<3. D.1<m<+2.
Cau 89: Nghiém ctia phwong trinh 2sin?x - 5sinx -3 =0 la:

x:£+k7z;x:7r+k27z. x=—£+k27z;x=7—”+k27z.
A. 2 B. 6 6

X=Z+k27z;X=5—ﬂ+k27r. x=£+k27z;x=5—”+k27z.
C. 4 4 D. 6

Cau 90: Cho phuwong trinh: 4(sin* x+cos* x) —8(sin® x +cos° x) -4sin’ 4x =m trong d6 m la tham s6. D€ phwong
trinh 1a vo nghiém, thi cac gia tri thich hop cia m la:

A. -1<m<0. B. —Zsms—g. C. —gsmﬁ—l. D. m<-2haym>0.

Cau 91: Phuong trinh : sinx = % c6 nghiém thoa % <x< % la:

x:5—7z+k27z. x=2, x=2, x=24+kor.
A. 6 B. 6 c 3 D. 3
Cau 92: Phwong trinh lwong giac: sin® x—3cosx—4 =0 c6 nghiém la:
x=—2+k2r. B. V6 nghiém. c. X=—m+Kk2r. x=2Z4kr.
A. 2 D. 6
Cau 93: Chu ki cia ham sd y = cosx. cos5x + sin2x. sin4x la:
AT=4r. B.T=2r. C.T=%. D.T= 7.
Ciu 94: Phwong trinh SMXHSIN2XHSINSX _ 73 6 1 oiam 1a:
COS X + C0S 2X + C0S 3X
A x=CZ4kEZ. B. x=2+kZ, C.x=ﬁ+kz. D.x=5—n+kﬁ.
6 2 3 2 3 2 6 2
Cau 95: Didu kién xéc dinh ctia ham s6 y =21 % 13
sinx+1
Vs 3z
A X#=T+K2r. B. X#k2r. X#—+k2r. X#—+Kk27.
c 2 D. 2
Cau 96: Phuong trinh sin[Zx + %) =m? —3m+3vo nghiém khi :
m<1 m< -2
A. -1<m<0. B. -3<m<-1. C. . D. .
m> 2 m>0

Cau 97: Diéu kién dé phwong trinh m.sinx—3cosx =5 c6 nghiém la :
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C. mZ\/3_4.

A. M>4,

Cau 98: Cho phwong trinh: (sinx+sm3x+°°S3X)= 3+00s 2X

1+2sin2x 5
(0;2r) 1a:
& om TS c Tom
"3'3° 12’127 66

D. 4<m<4.

. Cac nghiém cta phwong trinh thudc khoang

5n

D. -, =
4

N}

Cau 99: Phwong trinh lwong gidc: sin® x—3cosx—4 =0 c6 nghiém la:

A X=—-7m+K2r. x=—-2+k2r. x=2Zikr.
B. 2 C.
Cau 100: Gia tri nhé nhit ctia ham s§ y =sin*x—4sin x5 la:
A. 9. B.-8. c. —20.

Cau 101: Phuong trinh sin2x = cos* g—sin“g c6 cac nghiém la;

X=E+kﬁ x="4kZ x =2t kn
6 3 B. 4 2 3 .
x =2 k2n x =2+ kn X =3= +k2n
A. 2 2 C. 2
Cau 102: Phuong trinh lwgng giac: 3cotx—~/3=0 cb nghiém la:
x=21kox. B. V6 nghiém. x=24kr.
A 3 C.

D. V6 nghiém.

X=Z+k7r.
D.

Cau 103: Cho phwong trinh cos3x = 2m? - 3m + 1 (1). Xac dinh m dé phwong trinh (1) c6 nghiém

]
oo i) :

C. me(O;l]u[g;+ooJ.
1 1

—+ > c6 chu ki la:
1+tan“x 1+cot” 2x

Cau 104: Ham sOy =

A.T=r. B.T=2r. C.T=4r.

Cau 105: Diéu kién xac dinh ciia ham s6 y = tan 2x la:

- kx T 7 krx

X#—+—. X#—+Kr. X#—+—.

A. 4 2 B. 4 c. 4 2
A oA YA g a1 N cotx ..
Cau 106: biéu kién xac dinh cia ham s6 y =—— la:

COS X
A, X=Kk2r. B. X=Kkr. x£kZ.

C.

D. me[O;l)u{

me(—oo;l]uB;+ooj.

E;2).
2

p.T=Z,
2
X¢£+k7z'.
D. 2
X=£+k7r.
D.

: ’ 11
Cau 107: Cho phuong trinh SIH(ZX —%j =3m’ + % Biét x = 6_(7)[ l1a mot nghiém cta phwong trinh . Tinh

m.
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1 1
me_3 m=1 mz—E mz—z
2. B. 1. C. D .
A. 3 3
Cau 108: Phuong trinh : sin2x = _?1 c6 bao nhiéu nghiém théa: O<x<rx
A. 3. B. 4. C.2. D. 1.
Cau 109: Phuong trinh 25in3x—$:2cos3x+i c6 nghiém la:
A.x:—ﬁ+kn. B. x=—Ztkn. C.x:3—n+kn. D. x="1kn.
4 4 4 4

Cau 110: Phuong trinh: J3.sin3x +cos3x = -1 twong dwong v&i phwong trinh nao sau day:

] T 1 . T 1 . T T . T 1
Sin| 3X+— [==. sin| 3X+— [=—=. Sin| 3X+— |=——. sin| 3Xx—— |=
A. 6) 2 6 2 6 6 . 6

Cau 111: K&t qua nao sau day sai?

A. sin X+ Ccosx = \/Esin(x+%j.

>

B. sin 2x +c0s2x = \/Esin(ZX —%)

C. sin2xX +¢c0S2x = \/ECO{ZX —%) D. sin X — cosX = —/2 cos(x + %) .

Cau 112: Phuong trinh lwong giac : J3.tanx+3=0 c6 nghiém la:

X=2tkr. x=—2+kr. x=24Kr. x=-2+k2r.
A 6 B. 3 c 3 D. 3
Cau 113: V¢i gia tri nao cia m thi phwong trinh sinx—m=1 c6 nghiém la:
A. 0<m<l1. B. 2<m<0. c. m<0. p. m>1.
CAu 65: Nghiém cta phwong trinh lwgng giac: sin® x—2sinx=0 c6 nghiém la:
A. x=Kkr. B. x=Kk2r. C.x:%+k7z. D.x:%+k27r.
Cau 114: Phuong trinh lwong giac: J3.tanx—-3=0 c6 nghiém la:
X="Zikr. X=—2 k. x=—2+k2z. X="Zikr.
A3 B. 3 C. 3 pD. 6
Cau 115: Diéu kién xac dinh cia ham s6 y = 2sinx+1 la
1—cosx
T T
X#—+Kkr. X#—+k2r. c. X=k2r. D. X#Kr.
A 2 B. 2
Cau 116: Nghiém cua phwong trinh  sinx = 1 la:
x=2+k2r. x="+kr. x=2+k2r. D. X=kr.
A, 6 B. 6 c. 3
Cau 117: Tim m dé phwong trinh cos2x - (2m - 1)cosx - 2m = 0 c¢6 nghiém X € [—% ; % J
me<-1
A.ESmsl B C.1<m<1. D.—l<ms1
3 1 2 2 2
m> E

Cau 118: Nghiém cuta pt tanx + cotx =-2 la:
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x=—2+kor. x="+1k2r. x="+kr. x=-21kr.
A. 4 B. 4 c 4 D. 4
Cau 119: Phuong trinh cos* x —cos 2x +2sin® x =0 ¢6 nghiém la:
A. x=knr. B. x=2+kn. x=Z4kZ, D. X=Kk2r.
2 C. 4 2 '

Cau 120: Cho phuwong trinh cos5xcosx =cos4xcos2x+3cos’x+1. Cac nghiém thudc khoang (-m;n)cua

phwong trinh la:

A-ZT B. I7T c.-L=Z D. T
3 3 2 4 3 3 22
Cau 121: Phuwong trinh 242 (sinx +cosx).cosx = 3+cos2x c6 nghiém la:
A. x:—g+kn. B. X == +kn. C. V6 nghiém. D. x=g+k2n.
Cau 122: S6 nghiém ctia phwong trinh cosx.(4cos2?x - 3) - 4cos2x + 3cosx - 4 = 0 trén [O ; 14] la:
A.5. B. 2. C. 3. D. 4.
Cau 123: Tap xac dinh cia ham so y = cotx la:
7 VAR 7
A, X=krx. X#—+Kr. X#=—+Kk—. X#—+Kr.
B. 4 c 8 2 D. 2
Cau 124: Phuong trinh 3cosx+2|sinx|=2 c6 nghiém la:
A x="4kn. B. X == +kn. C. x="+kn. D. x=Z+kn.
2 6 4 8
Cau 125: Cho A ABC, biét cos(B - C) = 1. Hdi A ABC c6 dac diém gi ?
A. AABC can. B. A ABC vudng. Cc. AABC nhon. D. AABC déu.
s 4
Cau 126: Phwrong trinh % = l(tan x+cotx) c6 nghiém la:
A. x=Z+kon. B. V6 nghiém. C. x="+kZ. D. x="4kn.
3 4 2 2
Cau 127: Phuwong trinh 2cot2x—3cot3x =tan2x cé nghiém la:
A. x=kn. B. x=kg. C. V6 nghiém. D. x=k2r.
Cau 128: Phwong trinh % = % c6 miy nghiém:
A. v s6 nghiém. B. 1 nghiém. C. 2 nghiém. D. 3 nghiém.

Cau 129: Cho phuwong trinh cos®(x-30°)-sin* (x—30°) =sin(x+60°) va cac tap hop s6 thuc:
. x=30° +k120° II. x=60° +Kk120° III. x =30° +k360° IV. x =60° +k360°

Chon tra 1o ddng vé nghiém cua phwong trinh:

A.Chil. B. [ IIL C. Chill. D. I IV.

Cau 130: Nghiém ctia phwong trinh lwong giac: 2sin® x—3sinx+1=0 thda diéu kién 0< x < % la:

or Vd Vid V4
X=—. X=—. X=—. X=—.
A. 6 B. 3 c. 6 D. 2
A N . C0S 2X . NIRRT
Cau 131: Phwong trinh cosx+sinx = —— c6 nghiém la:
1-sin2x
[ 5m i T i T [ 3n
X=—+kn X=——+Kk2n X=—+Kk2n X=—+kn
4 4 4 4
X:3—Tc+k7t. X =21 kn C.|x=Zvkn . X=—2 4 kom.
8 8 2 2
Wk w— k™ X =kn x=k2n
AL 4 L2 i
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Cau 132: Xac dinh m dé phwong trinh m. cos2x - m.sin2x - sin2x + 2 = 0 ¢6 nghiém.

m< -2 m<-1 1 3
A. . B. -3<m<1. C. . D.-——<m<—.
m=>0 m=2 2 2
Cau 133: SO nghiém ctia phwong trinh : \/Ecos(x +%) =1vei 0<x<2r la:
A. 0. B. 2. C.3. D. 1.
Cau 134: Cho x = % + kp la nghiém ctia phwong trinh nao sau day:
A. Sinx = 1. B. Cos2x = - 1. c. cos2x = 0. D. sinx = 0.
Ciu 135: S§ nghiém cta phwong trinh sin x+cosx =1 trén khoang (0;7) 1a
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Cau 136: Gia tri dac biét nao sau day la dang
CosX #0 < X # = +Kr. COSX %0 <> X # —+k27 .
A. 2 B. 2
T z
CcosX#—-1< X#——+K2r. cosx#le X#—+kr.
C. 2 D. 2
Cau 137: Phwong trinh: cos(2x+gj+cos(2x—gj+4sinx = 2+2(1-sinx) c6 nghiém la:
x =" +k2n X =2 +k2n X=X+ k2n x =2 1k2n
Al 4 . 12 . c.| ¢ . 3 .
x=3—n+k2n X=&+k2n x:s—n+k2n x:2—n+k2n
4 B. 12 6 D. 3
Cau 138: Tap xac dinh cia hams6 y = cos/x 1a
A, X=0. B. R. c. x=0. D. Xx>0.
Cau 139: Phwong trinh: (sinx—sin2x)(sinx+sin2x) =sin?3x c6 cac nghiém la:
2n x=kZ x=k=
_2n ~k3
A= B.| S c.| ¢ D.{X_k;.
X =kn x=kZ x=kZ X =Ken
2 4
A 0 \ a’ sinx+a*-2 A x 2t L2 o X AL Tt A
Cau 140: bé phwong trinh — = c6 nghiém, tham s6 a phai thoa man diéu kién:
1-tan” x C0S 2X
A lal>2. B.|a]>1. C. |a]>3. p lak4.
Cau 141: Phuong trinh sin® x +sin® 2x =1 cé nghiém la:
x=2ikZ x= kX x=2ikE
Al & 3. B.| 2 3, c| 3 2. D. V6 nghiém.
T T T
X=—=+kn X=—-—+Kkn X=—-—+Kn
2 3 4

Cau 142: Phuwong trinh 4cosx—2cos2x—cos4x =1 c6 cac nghiém la:

x=2Z4kZ [ o m x=T_ k2" m
"6 3 =—+k= 3 "3 =—+k
6 3, B.| X737, 3 3 D. X727,
x=k= X = kn x=kZ x = k2m
AL 4 ) c.Lt 2
n m ia yva x 1 \
Cau 143: biéu kién xac dinh chtahams6 y=— 1a
sin X —Cos X
Va Vid
A X#=K2r. X#—+Kk7. X#—+Kkz. D. X#kz.

B. 4 C.
CAu 144: Giai phwong trinh: tan® x =3 c6 nghiém la:
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A. vo nghiém. Xx=—21kr. x=+2 +kr. x=21kr.
B. 3 C. 3 pD. 3

Cau 145: Trong cic ham s6 sau diy, ham sé nao 1a ham s6 tudn hoan?

2
A.y = sinx -X. B.y = x.sinx. C.y = cosx. y= X+l
D. X
Cau 146: Diéu kién xac dinh claham s6 y = 1-sinx la
COS X
A X#=Kkr. X# 2+ k2. X% 2k X#— 2 +k27.
B. 2 c 2 D. 2
Cau 147: Nghiém ctia phwong trinh cos?x - cosx = 0 thdéa diéu kién: 0 <x <7
V4 V4 T V4
X=——. B.x=—. X==—. X==.
A. 2 6 c. 4 D. 2
Cau 148: Giai phwong trinh lwong giac: 2005§+«/§ =0 c6 nghiém la:
x:J_rS—”+k27z. x:J_rS—”+k47z. x:J_rS—”+k47r. x=i5—ﬁ+k27z.
A. 6 B. 3 C. 6 D. 3
Cau 149: Néu dit t = sinx + 3cosx thi diéu kién cua t 1a:
A.|t]|<+10. B. |t|<V2. C|t]=v2. D. |t]|>+10.
Ciu 150: Himsdy = f (x): x*tan2x - cotx laham s
A. Vira chin, vira lé. B. Chan.
C. Khdng c6 tinh chan, 1&. D. Lé.
Cau 151: Trong cac phwong trinh sau phwong trinh nao cé nghiém:
1cos4x=l. B J3sinx=2.
A 4 2 .
C. cot’>x—cotx+5=0. D. 2sinx+3cosx =1.
Cau 152: Phwong trinh sin® x—2sinx=0 c6 nghiém la:
A X=Kk2r. x=2+1k2r. c. X=Kkr. x=2 k.
B. 2 D.
Cau 153: Gia tri nhé nhat va gia tri lon nhit cda ham s6 y =4+/sin x+3 -1 lan lwot la:
A N2vaz2. g W2-1va7. c. M2 vas. D, 2Va 4.
Cau 154: Nghiém dwong bé nhat clia phwong trinh: 2sin® x+5sinx—3=0 la:
S /4 V4 3
A. 6 B. 2 c. 6 D. 2
Cau 155: Phuong trinh lugng giac: J3.tanx+3=0 c6 nghiém la:
x=" k. x=2" k. x=—21k2r. x=—21kr.
A. 6 B. 3 C. 3 D. 3
Cau 156: Phurong trinh 25in[3x+%j =+/1+8sin2x.cos? 2x c6 nghiém la:
X = —+kn X ==+ kn X =2 +kn X = +kn
Al B B.| &% . c| 2 p.| %
x:5—n+kn x:5—n+kn x:5—n+kn x:5—n+kn
18 6 12 24

Cau 157: Phuong trinh : sin (Z?X— 600] =0 c6 nhghiém la:
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_£+k3_7z 7 57 k3z

X . X=—+Kkr. X=t—+——. D. X=Kkr.
A 2 2 B. 3 C. 2 2
Cau 158: Tim m d€ phwong trinh 5cos x —msin x =m+1 cé nghiém.
A, M<-13. B. M>24. c.m<12. D. M<24.
Cau 159: Néu dat t = 3sin5x + 4cos5x + 6 vdi x thudc R thi diéu kién cia t la:
A, —1<t<13. B. 6<t<11. C.1<t<11. D. 6<t<13.
Cau 160: Cac nghiém thudc khoang (0;x) ctia phwong trinh: Vtanx+sinx ++/tanx —sinx = y/3tanx la:
oo B. T % c.t2r Ly
6 6 4 4 8 8 3 3
Cau 161: Diéu kién dé phwong trinh m.sin x—3cos x =5 ¢ nghiém la:
m<-4
A M4, . c. —-4<m<4, D M>+/34.
B LM 4 .
Cau 162: biéu kién dé phwong trinh 3sin x+mcosx =5 v6 nghiém la
m< -4
: m<-—4. m>4. —-4<m<4.
A {m >4 B. C. D.
Cau 163: A. f[sin(- x)] = - f(sinx). B. sin[ f(- x)] = sin[ f(x) ].
C. f[cos(- x)] = f(cosx. D. cos| f(- x)] = cos| f(x) ].
Cau 164: Phuong trinh lwong giac: 3cot x—~/3=0 cb nghiém la:
x=21kr. x=21kr. C. V6 nghiém. x=241kox.
A, 6 B. 3 D. 3

sin® x + cos® x
cos® X —sin? x

Cau 165: Cho phuong trinh: =2m.tan 2x, trong d6 m 1a tham s6. D€ phwong trinh c6 nghiém,

cac gia tri thich hop ctia m la:

A.ms—lhaymzl. B.ms—lhaymzl. ms—lhaymzl. D. m<-lhaym=>1.
8 8 4 4 C. 2 2
Cau 166: Cho phwong trinh %cos 4x + llltti;( =m. D& phwong trinh v6 nghiém, cac gia tri ciia tham s6 m phai thda
+tan’ x
man diéu kién:
5 5 3 3
A. —=<m<0. B. m<—=haym> =, C. 0<m<1. D.1<m<=,
2 2 2 2
Cau 167: Phwong trinh 2sin2x—36 [sinx+cosx|+8=0 c6 nghiém la:
T Y
X==+Kkn X=—=+Kkn T X=—+kn
=Tk
A. g . B. g . c.| 72", D. 22
x =24 kn x ="t kn X =bn+kn x =" kn
4 3 12

2y 3y
COS” X—COS X 1trén [1;70]

Cau 168: Tinh tdng tit ca cac nghiém ctia phwong trinh cos2x —tan® x =

cos’ X
A.188 7. B.263 . C.3657. D.363r.
Cau 169: Phuong trinh lwong giac: cos® x+2c0sXx—3=0 c6 nghiém la:
x=2+k2r. B, X=0. c. x=k2z. D. V6 nghiém.
A.
Cau 170: Phuong trinh: sin2x = -1 c6 bao nhiéu nghiém thoéa: 0<x< 7
A. 2. B. 4. C. 3. D. 1.

Cau 171: Phuong trinh: 4sin x.sin(x+gj.sin(x+2—;j+0053x =1 c6 cac nghiém la:
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[ n  2n o r [
N x=g+k?. 8. X:Z+k7t. c X—E+k2n. . X==+Kk2n
x:kﬁ x=kZ X =kn x=kZ
L 3 L 3 B L 4
Cau 172: Phuong trinh sin®3x —cos® 4x =sin” 5x —cos® 6x cO cac nghiém la:
[ ™ PEDL I P
A %745 B.| 2. c.|*=¥s. D. 9,
X =Kk2n x=kZ X =Kn x=kZ
- L 4 - L 2
Cau 173: Phuong trinh tan2x - 2m.tanx + 1 = 0 ¢6 nghiém khi va chi khi:
'm<-1
A. . B.-1<m<1. C.m # +4. D.m = +1.
m>1
A A ok y v x 2sinx+1 .,
Cau 174: Tap xac dinh cia ham s6 y = ZsinXx+2 la
1—cosx
V4 V4
A, X#=K2r. X#—+kr. X#—+k2r. D. X#kr.
B. 2 c 2
Cau 175: Phuong trinh sin®x +cos® x +sin® x.cot x + cos® x.tan x = v/2sin2x c6 nghiém la:
A.X:3—n+k2n. B. x=—=+kn. C. x="ukn. D. x=2+k2n.
4 8 4 4
Cau 176: Phuong trinh: cosx—m =0 v6 nghiém khi m la:
m<-1
A, —1<m<1. B. m>1. : p. m<-1.
c. Lm>1

Cau 177: Nghiém cua phwong trinh : sin X.(ZCOSX—\/§) =0 la:

X=krxz x=k2rx X=krxz
T
X=+t—+k2r. . . .
A. 6 " x=+2 1 kz x=+2 1 k2r x=+21k2r
B. 6 C. 3 D. 6

Cau 178: Phwong trinh (2sinx+1)(3cos4x +2sinx—4)+4cos’ x =3 c6 nghiém la:

X =-2+kon x=2ik2n X =-Z+kon X == +k2n
6 6 3 3
A. x=7—n+k2n. B. x:5—n+k2n. C. X=ﬂ+k2n. D. X=E+k2n.
6 6 3 3
w— kT X =kmn x =k2mn X:kE
L 2 L L L 3
Cau 179: Phwong trinh sinx+cosx =+/2sin5x ¢ nghiém la:
X=—+k= x="4kZ x=2+kl X=—+kZ
A. 162 B. 4 2 C. 122 D. 182
x=24kZ x="4kZ x=_+kZ x="4+kZ
L 8 3 L 6 3 24 3 L 9 3

Cau 180: Xac dinh a dé hai phwong trinh sau twong dwong: 2cosx.cos2x = 1 + cos2x + cos3x (1)
4cos3x + acosx + (4 - a)(1 + cos2x) = 4cosx + 3cosx (2)

a=3 a<3
a=3 a<l
a=4 a=4
A.la=4. B. . C.|la=4. D.
a<l a=1
a<l a>>5h
a>>5h a>>5h

Cau 181: S6 nghiém cua phuong trinh : sin(x+£j =1voi 7<X<3r la:
A. 2. B. 3. C.0. D. 1.
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Cau 182: Cho phwong trinh cos2x.cos x +sin x.cos3x = sin 2xsinx —sin3xcosx va cac ho sé thwec:

Lx="4kn IL x= "+ k2n L x=" + k2" IV, x= ok 2m
4 2 14 7 7 7

Chon tra 11 ding: Nghiém cia phwong trinh la:
AL IL B. 11, IIL C. I IIL D.IL, IV.

Cau 183: SO nghiém ctia phwong trinh 6cos2x + sinx - 5 = 0 trén khoang (% ) 27 j la:

A. 3. B. 1. C.2. D. 0.
Cau 184: Phuwong trinh: 5(sinx +cosx)+sin3x —cos3x = 2/2 (2 +sin2x) ¢ cac nghiém la:

A. x="4kon. B. x =" +kon. C. x=—-C+kor. D. x=—"+k2r.
2 4 2 4
Cau 185: Phuong trinh : J3.5in3x +cos3x = -1 twong dwong véi phwong trinh nao sau day :

. Vs 1 . /s 1 . Vs T . T 1
sm(3x+—J:——. sm(3x+—)=—. S|n(3x+—j=—_, sm(gx__j:___
A 6 2 g 6 2 C. 6 6 p. 6 2

Céu 186: Cho phuwong trinh: (m’ +2)cos* x —2msin 2x +1=0. D& phwong trinh cé nghi¢m thi gia tri thich hop ctia

tham sé 1a:

A. -1<m<1, B. —ESmsl. C. —ESmsl. D. |mj>1.
4 4 2 2
Cau 187: Phuong trinh: 4cos® x.sinx —4sin® x.cosx =sin*4x c6 cac nghiém la:
x=kg xzkg X =kn x=k2n
: B. : C. : D. :
T T T T X=3—Tc+k’lt x =21 k2n
Xx=—+k= X=—+k= 4 3
A. 4 2 8 2
Cau 188: bé phuwong trinh: sin*x+2(m+1)sinx—3m(m-2)=0 c6 nghiém, cac gia tri thich hop clia tham s6 m
la:
1 1 (1 1
-2<m<-1 -l<m<1 —=<m<Z -= =
.L< o B.L< e c.|3°M%3. D.| 2°M°7.
=m= =ms 1<m<3 [1<m<2
Cau 189: Phwong trinh (ﬁ—l)sinx—(ﬁ+1)cosx+\/§—1=0 c6 cac nghiém la:
X=-=1+k2n X=-=+k2n X=-—1k2n X =-—=+k2n
A. 2 B. “o C. 6 . D. 8
X =2+ Kk2n X =2+ Kk2n X == +k2n X =—+k2n
3 6 9 L 12
Cau 190: Phwong trinh lwong giac: cos3x =c0s12° c6 nghiém Ia :
x=+" 1k2z. x=_E ker x=+ X K27 x=Z K27
A. 15 B. 45 3 C. 45 3 D. 45 3
Cau 191: Gid tri nhé nhat ctia ham s6 y =sin® x—4sin x5 la:
A. 0. B. 9. c. 9. p. —20.
A . . 1 A .. T T
Cau 192: Phwong trinh: sinx = 2 c6 nghiém thoa X <x< 2 la:
x=5—”+k27z. x="2. x=2Z+kor. x="2.
A 6 B. 6 c 3 D. 3

Cau 193: Nghiém clia phwong trinh lwong giac: 2sin® x—3sinx+1=0 thda diéu kién 0< X <% la:

57 T T
X==. X==. X==. X==.
A. 6 B. 3 C. 6 D. 2

Cau 194: Trong cac phwong trinh sau phwong trinh nao cé nghiém:
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A V3sinx=2. B. 2sinx+3cosx =1.

Leosax=1, D. cot’ x—cotx+5=0.
c. 4 2

sin® x + cos® x

T T
tan| X+ |tan| x -~
( 4) ( 4)
1

A %Smﬁl. B. —13ms-z. C. 2<m<-1. D.1<m<2.

Cau 195: b€ phwong trinh =m c6 nghiém, tham s6 m phai thoa man diéu kién:

Cau 196: Phuong trinh sin® x +cos® x =1—%sin 2x c6 cac nghiém la:

3n

A X:T+kn. B. {X_%‘i‘kﬂ:. C. {x%n+k2n. D. x=g+k2n.
x=kg X =kn x=(2k+1)n x=k2n
Cau 197: Phuong trinh nao sau day vo nghiém:
A V3sinx—cosx=-3. B. 3sinx—4cosx=5.
C. /3sin2x—cos2x = 2. sinx="2.

D.

Cau 198: Cho phwong trinh: sinxcosx-sinx—cosx+m=0, trong d6 m la tham s6 thwc. D€ phwong trinh cé
nghiém, cac gia tri thich hop ctia m la:

A.%-ﬁ- 2<m<2. B. —ZSmS—%—\/E. C.lsms%+\/§. D. —%—\/ESmsl.
Cau 199: Tap xac dinh cia ham so y = 1-sinx la
COS X
X# 2+ k2. B. X#krx. X% 2+ k7. X#— 2+ k27,
A. 2 c. 2 D.
Cau 200: D€ phwong trinh sin® x+cos® x =a|sin2x| c¢6 nghiém, diéu kién thich hop cho tham s6 a la:
A.a<1. B.Osa<£. C.£<a<§. D.azl.
4 8 8 8 4
Cau 201: Diéu kién c6 nghiém cua pt asin5x + bcos5x = ¢ la:
A.a%z+b?% < c2 B. a2+ b2 <2 C.a%+b2>c2 D.a?+b? > c2
Cau 202: V¢i gia tri nao cia m thi phwong trinh sinx—m=1 c6 nghiém la:
A, Mm>1. B. 0<m<1. c. m<0. D. 2<m<0.

Cau 203: Nghiém cta phwong trinh: sin x.(ZCOS x—\/§) =0 la:

x=k2x Xx=krx x=krx
VA
. X=+—+k2r. . .
x=+2 +k2z B. 6 " x=+2 1kr x=+2 +k2z
A. 3 C. 6 D.

Cau 204: Nghiém cda phwong trinh sin2x + sinx = 0 thoa diéu kién: —% <x< %

T T
X=71. X=—. Cx==—. x=0.
A. B, 5 3 D.
Cau 205: Nghiém cua pt sinx.cosx.cos2x =0 la:
x=k.Z. B. X=Kr. x=k.Z. x=k.Z.
A. 4 C. 8 D. 2

Cau 206: Nghiém cua pt cos?x + sinx+1=0 la:
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x=—£+k27z. X=z+k27r. x=—£+k7z. X=i£+k2ﬂ'.

A. 2 B. 2 C. 2 D.
Cau 207: Gia tri 16n nhat ctia ham s§ y =1—2c0s x—cos® X 1a:
A. 3. B. 0. c. 5. D. 2.

Cau 208: Tap xac dinh cia ham s6 y = tan (ZX _Ej la

57 57 V4 n kx
X#—+Kkr. x#= 2 k2, X#—=+Kr. X#—+—.
A. 12 B. 12 2 C. 2 D. 6 2
Cau 209: Nghiém ctia phwong trinh sinx + /3 cosx = J2 1a:
x=—£+k27z;x=5—ﬂ+k27z. x:—£+k27z;x:3—”+k27z.
A. 12 12 B. 4 4
x:£+k27r;x:2—”+k27z. X:—£+k27r;X:—5—ﬂ+k27r.
c. 3 3 D. 4
Cau 210: Nghiém cua phwong trinh 2cos2x + 1= 0 la:
P ikop- Rake p+k-B+k
A3 P 3 p. 5 3 p; p.
2 + k2p; 2p + k2p . Py k2p;—p+ k2p .
c. 3 D. 6 3
Cau 211: Nghiém cua phwong trinh cosx + sinx =1 la:
x:k;z;x=—£+k27z. X:kZﬂ;X:Z+k2ﬂ'.
A. 2 B. 2
x:£+k7z;x:k27z. x:£+k7r;x=k7r.
c. 6 D.
Cau 212: Tim m dé phwong trinh (m + 3)(1 + sinx.cosx) = (m + 2).cosx ¢4 nghiém.
m< -3
A. m<3. B. m>1. C. m<-3. D. .
m>1
Cau 213: Tap xac dinh cia ham s6 y—l sin x la
sinx+1
A X#=T+K2r. B. X#k2r. x# 2 1+k2r. x¢3—”+k27z.
c 2 D.
A N LN 1-3cosx .,
Cau 214: Tap xac dinh cdtahams6 y=——— la
sin x
A. {X € R|X # kﬂ'}. B. {X € R|X # k27z}.
C. XGRXik—” . xeRxzZ+krt.
2 D 2
Cau 215: Gia tri I6n nhat ciaham sé y = sin 3x + cos3x la
A.\/E- B. 0. c 2. D. 1.

Cau 216: Phuong trinh: 2\/§sin(x —g)cos[x —g]+ 2cos? [x —g] =.3+1 c6 nghiém la:

x:3—n+kn x:3—n+kn x:5—n+kn x:5—n+kn

A. 58 . B. 54 . C. 78 . D. 54
x:—n+kn X=—n+k7c x:—n+kn x=—n+kn

24 12 24 16

Cau 217: Nghiém cta phwong trinh sin 2x - \/ECOSZX =01la:
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x:B+kp. x:B+kB. x:B+kB. x:B+kp.
A. 6 3 2 C. 6 2 D. 3
Cau 218: S6 nghiém ctia phwong trinh: \/ECOS(XJF%] =1véi 0<x<2r la:
A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.

Cau 219: Phuong trinh sin® 2x —2cos® x +% =0 c6 nghiém la:

A x=+Z4kr. B.x:iEJrkn. C. x=+Z4kn. D. x=+Z+kn.
3 3 6 4

Cau 220: Cac nghiém thudc khoang (0;2n) cua phuwong trinh: sin“%mos“%:g la:
A. E,Z_,ﬁ_ E,E,Q’_“_ C. 2,3_,5_75_ D. E;S_”;Tc_
333 B. 422 8'8'8 6’6

Ciu 221: Tim m dé pt sin2x + cos2x = % c6 nghiém la:

A 1-VB<m<1+5. g 1-3<m<1+43.  1-/2<m<1+y2. p 0<m<2.

Cau 222: Nghiém ctia phwong trinh lwong gidc: cos’ x—cosx =0 thda didu kién 0<x <7 1a:

A X=7. x=_2. x="2, D.x = 0.
B. 2 c. 2
A A s " 1s A, 1-3cosx |,
Cau 223: Tap xac dinh ctahams6 y=——— la
sin X
x¢k—ﬂ. B. X#k2r. c. X#Kkr. X% k.
A. 2 D. 2
Cau 224: Phwong trinh: (J§+1)sin2x—2J§sinxcosx+(J§—l)coszx=0 c6 cac nghiém la:
x=£+kn X:E-i-krr
A. 8 . B. 4 .

X =a+Kkn (Vc’n‘ tanazl—ﬁ) X = o +kn (Véi tana=2—J§)

X:—E-}-kﬂ; X=—E+kﬂ:
8 D. 4

C. .
X =o+km (Vc’)’i tana=—l+«/§)

X =o+kn (V(’Jritanoc:—2+\/§)

Cau 225: Nghiém cua phwong trinh  sin3x = sinx la:

A. Xx=Kk2r. x=24kz. x:£+k7r;x:k27r. x=kzix="+kZ.
B. 2 C. D. 4 2
CAu 226: Nghiém ctia pt sinx - /3 cosx =0 la:
x="+kr. x=2+k2r. x=2+k2r. x=" k.
A. 6 B. c 3 D. 3

Cau 227: Nghiém cua phwong trinh  cos3x = cosx la:

A X=Kk2r. XZkZﬂ;X=%+k2ﬂ'.

B.
c X=k2r. x=kz;x=2+k2r.
D.
Cau 228: Tim nghiém x e (00 ; 1800) ctia phwong trinh sin2x + sin4x = sin6x
A. 400, 600, B. 309, 600. C. 459,750, 1350, D. 609,900, 1200,

CaAu 229: M6t nghiém clia phwong trinh cos® X + cos” 2x + ¢os” 3x = 1 cé nghiém1a:
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x=E. x= L2 x= £ x=E.
A. 6 B. 8 C. 12 D. 3
Cau 230: Mot nghiém ctia phwong trinh cos®x + cos”2x + cos’ 3x = 1 c6 nghiémla:
X = B = B = B X = B
A. 6 B. 8 C. 12 D. 3
Cau 231: Phwong trinh: 3cos? 4x +5sin? 4x = 2—2+/3sin4xcos4x ¢6 nghiém la:
A x=-Zikn. B. x=——+kZ. C. x=-2+kZ. D. x=—2+kZ,
6 24 4 1 3 12 2
Cau 232: Phuong trinh nao sau day vo nghiém:
A V3sinx—cosx=-3. B, /3sin2x—cos2x =2.
c. 3sinx—4cosx =5. sinx =cos = .
D. 4
' Nguon: swu tim
----------- HET ----------
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